



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT

Iktatószám: NNGYK/18813-10/2024.

Ügyintéző: Kovács Emma

Telefon: +36 (1) 476-6447

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

Tárgy: A 2023/2024. évi iskola-egészségügyi adatgyűjtés

Hivatkozási szám:

Ügyintézőjük:

Melléklet: 3 db

Budapest Főváros Kormányhivatala és Valamennyi Vármegyei Kormányhivatal Főispánja részére

elektronikus levél útján

Tisztelt Főispán Asszony!

Tisztelt Főispán Úr!

Hivatkozva az egyes személyazonosításra alkalmatlan ágazati (egészségügyi, szakmai) adatok körének meghatározására, gyűjtésére, feldolgozására vonatkozó részletes szabályokról szóló 76/2004. (VIII.19.) ESzCsM rendelet (a továbbiakban: rendelet) 1. sz. mellékletében a 1002/09 nyilvántartási számon meghatározott *Jelentés az iskola-egészségügyi munkáról* című adatgyűjtésre, az alábbiakról tájékoztatom.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNGYK) az elmúlt években már megismert elektronikus felületen kéri az iskola-egészségügyi tevékenység 2023/2024. évi adatainak rögzítését. Az adatlap kitöltésére 2024. június 24. és szeptember 15. között biztosítunk lehetőséget a <https://iskolaeu.nnk.gov.hu> elektronikus felületen. A kitöltéshez csatoltan megküldöm az iskolát ellátó védőnők (1. sz. melléklet) és az iskolát ellátó orvosok (2. sz. melléklet) részére készült kitöltési útmutatót, amelyek tartalmazzák a kitöltést megkönnyítő tájékoztatót és a regisztráció menetét is. Kérem, hogy hívják fel az adatszolgáltatásra kötelezett iskolát ellátó védőnők és iskolát ellátó orvosok figyelmét, hogy a kitöltési útmutatóban változtatások történtek, ezért azt figyelmesen olvassák végig, illetve arra is, hogy szeptember 15-ig valamennyi adatlap kerüljön kitöltésre és lezárásra.

Tájékoztatom továbbá, hogy a tavalyi évtől kezdődően az elektronikus jelentési felületen a védőnői jelentésekhez a járási/kerületi vezető védőnők is hozzáférnek, jelentősen erősítve ezzel a jelentési fegyelmet. Az iskolaorvosok jelentési fegyelmének elősegítése céljából új szerepkör került kialakításra. Ezen orvosi jelentés koordinátor szerepkörhöz kérem, hogy a népegészségügyi osztályokon további egy-egy főt szíveskedjen kijelölni, aki a jelentési folyamat során követni fogja az iskolaorvosi adatszolgáltatás teljesülését.

Az orvosi jelentés koordinátori szerepkörre kijelölt kollégák, valamint az újonnan belépő – felhasználói fiókkal még nem rendelkező – járási/kerületi vezető védőnők a mellékletben (3. sz. melléklet) megküldött útmutató szerint végezhetik el a regisztrációt, amelynek az NNGYK által történő jóváhagyását követően saját jogosultsággal tudnak belépni a rendszerbe.

Amennyiben az iskolát ellátó orvosok, védőnők, a vezető védőnők és orvosi jelentés koordinátorok részéről kérdés, probléma merül fel, akkor a vmo.jelentes@nngyk.gov.hu email címen kérhetnek segítséget.

Kérem Főispán Asszonyt/Urat, hogy fentiekről a vármegyei népegészségügyi főosztály koordinálásával a járási hivatalok népegészségügyi osztályait, az iskolát ellátó orvosokat és védőnőket, valamint az iskola-egészségügyi szolgálatot működtető egészségügyi szolgáltatókat tájékoztatni szíveskedjen.

Kérem, hogy az iskola-egészségügyi ellátást végző orvosok értesítésére kiemelt figyelmet fordítsanak, mert az elmúlt években a jelentési hajlandóságuk 75%-ot ért el. Kérem továbbá az értesítés során felhívni a szolgáltatók figyelmét arra, hogy az adatszolgáltatás kötelező, annak a rendelet által meghatározott határidőn belüli elmaradása – figyelemmel az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 13/A. § (2) bekezdés ae) pontjára – szankció kiszabását vonhatja maga után.

Szíves közreműködését megköszönöm.

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos